2013-01-06

140 8RR FrLYY 973795077 WEATHER : Fine
CHALLENGE CLUB COURSE : Dry

C Gr. Time Attack 2[a]1H

Lap Time Chart ERL—>2F3—X

71 C2RE H % £ tUn

1= 3= 2'40.363 5= 2'37.711 7= *2'36.691 8= 2'54.995 9= 2'43.406
2= 2'56.959 4= 3'06.159 6= 3'03.677
72 C3R{® ik i 18BF5FkmY L E PS15 Y ILETF

1= 3= 2'44.630 5= 2'48.197 7= 2'38.362 8= 2'40.370 9= 2'38.985
2= 2'46.356 4= 2'42.735 6= *2'37.966
73 CRX & # E 4795

1= 3= 2'46.782 5= 3'02.189 7= 2'44.185 8= *2'42.302 9= 2'49.827
2= 3'17.482 4= 2'46.767 6= 2'43.104
74 C2Sth B [ {Z % 7k {b @206W R C % 206 PIT: 1

1= 3= 2'35.410 5= 3'01.916 7= 3'03.569 8= 2'35.534 9= P3'02.107
2= 2'45.466 4= 2'36.772 6= *2'35.364
75 CASHs Tt ¥ —6F SD0OB M TITEN) TAAVY

1= 3= 2'42.026 5= 2'35.997 7= 2'35.657 9= 2'43.583 10= 2'35.018
2= 2'42.824 4= 2'35.600 6= 2'34.966 8= *2'33.317
76 C3RH i & # S2000

1= 3= 2'42.574 5= 2'41.845 7= 3'08.119 8= 2'49.655 9= *2'40.179
2= 2'51.642 4= 2'47.454 6= 2'40.875
77 CRER KRWIMIDI—F—-—AALAFPAE1T11 FL ./ PIT:1M

1= 3= 2'57.502 5= 2'58.643 7= 2'41.238 8= *2'40.582 9= P3'19.575
2= 3'01.059 4= 2'40.627 6= 3'02.446
78 C2RAR 8 ¥ *x RG-O-% L<# TEG-6 Y F vHSIRI PIT: 1

1= 3= 2'34.318 5= 2'37.059 6= 2'35.462 7= *2'33.789 8= P3'03.417
2= 2'44 550 4= 2'34.861
79 C2STE E @ — B HJmEEOHR FHAMMDENLSRODEICH >~TET YEW)

1= 3= 2'41.642 5= 2'49.627 7= 2'37.903 8= 2'44.535 9= *2'37.604
2= 2'45.895 4= 2'43.587 6= 2'39.702
80 C2RZ HH 8sh=E 7ILTYIVY7

1= 3= 2'51.162 5= 2'42.652 7= *2'39.251 8= 2'39.861 9= 3'05.542
2= 2'48.987 4= 2'42.375 6= 2'57.399
81 CIRE & H B 1xv-9

1= 3= 2'42.622 5= 2'42.367 7= 2'42.919 8= 2'40.385 9= *2'39.878
2= 2'50.461 4= 2'41.728 6= 2'40.495
82 CSRE & £ — AABA4734Y

1= 3= 2'29.958 5= 3'39.030 6= 2'30.071 7= *2'29.674 8= 3'15.422

2= 2'29.867 4= 3'34.279
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83 CZRAX #8 ® & RGOA Y- b #HCL7 71— F1 — ORPIT:1H

1= 3= 2'36.310 5= 2'42 506 7= 2'36.654 8= 2'37.107 9= P3'20.222
2= 2'37.598 4= *2'35.961 6= 2'44.413

84 cas# K EBA2AALMEHEH BEULTHEE 3%, MINI

1= 3= 2'41.621 5= 2'38.254 7= 2'42.026 8= 2'44.993 9= *2'35.466
2= 2'53.834 4= 2'40.109 6= 3'07.026

86 C4STH H R = CARRERA2

1= 3= 2'44.950 5= 2'42.554 7= *2'38.564 8= 2'38.895 9= 2'38.992
2= 2'54.501 4= 2'42.143 6= 2'38.924

87 C2S X & B Xx YEvYDPT1H

1= 3= 2'35.927 5= 2'33.723 7= 233348 8= 2'33.498 9= P2'41.522
2= 2'36.563 4= 2'33.562 6= *2'33.226

88 CI R 8 dh — EBBIFBEHFBEFa—Y YILVE?

1= 3= 2'36.000 5= *2'35.224 7= 2'43.453 8= 2'35.243 9= 2'35.253
2= 255896 4= 2’50058 6= 2'50.332

89 CREE @ Xk —_®HE®DC27LEINB 1YTR

1= 3= 2'37.872 5= 2'37.565 7= 2'38.312 9= 2'43.689 10= 2'47.805
2= 2'43.720 4= 2'39.162 6= *2'37.022 8= 2'37.262

90 C3R%&Z % B S2000

1= 3= 2'49.345 5= 242520 7= 2'40.829 8= 2'38.658 9= *2'37.737
2= 2'59.228 4= 2'44.848 6= 2'40.216

92 C3RA i # B RX8

1= 3= 2'44.473 5= 2'39.884 7= 2'38.862 8= 2'50.447 9= *2'38.838
2= 252815 4= 2'57.719 6= 2'40.868

93 CRIIIl I B —B 2 AALME B §%5F ! RXS8

1= 3= 2'55.444 5= 2'38.806 7= 2'39.449 8= 3'06.225 9= *2'38.334
2= 2'53.605 4= 2'40.743 6= 2'46.550

94 CREt BE HBH R YEYH

1= 3= 2'45.025 5= 2'43.627 7= 242678 8= 2'41.909 9= *2'39.214
2= 249880 4= 2'46.211 6= 2'44.569

97 C4S R &~ — H E 510825 # E1000km ¥ & 24 717 L 7 4Z PIT: 1[0

1= 3= 2'46.198 5= 2'46.846 6= *2'42.476 7= 2'42.946 8= P2'49.610
2= 249249 4= 2'46.052

98 C5RE Il & % NACRUEGDB PIT: 1H

1= 3= 2'39.760 5= 2'32.785 6= 2'52.174 7= *2'32.385 8= P3'22.284
2= 2'54.834 4= 3'45.361



